PROTOKÓŁ Nr 4/10

posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 16 kwietnia 2010 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnej Małgorzaty Goleńskiej – Przewodniczącej Komisji ZRiSS.

OR.II.0063-5-53-4/10

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 7.30 Posiedzenie zakończono o godz. 8.05

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Małgorzata Goleńska


- Przewodnicząca Komisji

2. Leszek Chudzik



- Członek Komisji

3. Irena Dul




- Członek Komisji

4. Dominik Chodyra


- Członek Komisji

5. Krzysztof Pieszko


- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji ZRiSS według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka 


- Członek Komisji

2. Bogusław Nowak


- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta

2. Maciej Małkowski


- II Z-ca Prezydenta Miasta

3. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta
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4. Piotr Żak




- Architekt Miasta

5. Krystyna Boratyńska


- Naczelnik Wydz. SP

6. Krystyna Hodowana


- Naczelnik Wydz. SO

7. Elżbieta Chojnacka


- Naczelnik Wydz. RiP

8. Mariusz Herba



- Naczelnik Wydz. OR
9. Andrzej Kuriata



- Naczelnik Wydz. ZI

10. Jacek Dudyński


- Specjalista ds. kultury i sportu

11. Małgorzata Dłużyk


- Dyrektor MOPS

12. Dariusz Jośko



- Dyrektor MOSiR

13. Anna Bober-Tubaj


- Dyrektor Muzeum Ceramiki

14. Halina Majewska


- Dyrektor MBP

15. Ewa Lijewska-Małachowska
- Dyrektor BOK-MCC

16. Ilona Suchecka


- Prezes TBS Sp. z o.o.

17. Andrzej Jagiera


- Prezes MZK Sp. z o.o.

Posiedzeniu przewodniczyła radna Małgorzata Goleńska – Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych, która dokonała otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Przed rozpoczęciem obrad Komisji ZRiSS, przewodnicząca Komisji Małgorzata Goleńska poprosiła o uczczenie minutą ciszy wszystkich ofiar katastrofy pod Smoleńskiem.
Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Sprawozdanie z realizacji budżetu miasta za 2009 rok.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

3.1. w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec z tytułu wykonania budżetu miasta za 2009 rok,
3.2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy osiedlu Przylesie w Bolesławcu,

3.3. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy ul. T. Kościuszki w Bolesławcu,

3.4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w obrębie ulic: II Armii Wojska Polskiego – Zabobrze w Bolesławcu,

3.5. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w obrębie ulic: Tulipanowa – Narcyzów – Różana w Bolesławcu,

3.6. w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry na terenie Bolesławca,

3.7. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2010-2014,

3.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2010 r.,

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.
Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Sprawozdanie z realizacji budżetu miasta za 2009 rok.
Informację na temat wykonania budżetu miasta za 2009 r. radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem w formie Zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 105/10 z dnia 19 marca 2010 r. w sprawie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2009 r. oraz Zarządzenie Prezydenta Miasta Nr 120/10 z dnia 31 marca 2010 r. w sprawie wprowadzenia poprawek do sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2009 r.

(zarządzenia – zał. nr 1 i 2)
Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za 2009 rok zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.
Dyskusja:


Głos zabrała radna Małgorzata Goleńska, która poruszyła kwestię rozdziału 85228 Usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze (str. 59-60 sprawozdania). Odniosła się do zagadnienia usług opiekuńczych zawartych           z Polskim Komitetem Pomocy Społecznej. W związku z tym, iż                                 w sprawozdaniu podano jedynie wysokość środków poniesionych na ten cel, radna zapytała, ile osób skorzystało z tych usług. 


Odpowiedzi udzieliła Dyrektor MOPS Małgorzata Dłużyk, która poinformowała, że ze wspomnianych usług skorzystało 115 osób. 

Następnie radna Małgorzata Goleńska podziękowała Prezydentowi Miasta Piotrowi Romanowi, Skarbnikowi Miasta Mirosławie Mitek oraz wszystkim pracownikom Urzędu Miasta i jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej za przygotowanie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2009 rok. Radna podkreśliła, że zarówno Rada Miasta, jak i Prezydent Miasta w roku 2009 byli otwarci na wspieranie, m.in. programów profilaktycznych, stowarzyszeń oraz organizacji, które zwracały się o pomoc.
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”) zaopiniowała sprawozdanie z realizacji budżetu miasta za 2009 rok.
(opinia – zał. nr 3)

Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 3.1. w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec z tytułu wykonania budżetu miasta za 2009 rok,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy osiedlu Przylesie w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)


Radna Małgorzata Goleńska zaproponowała, aby Architekt Miasta Piotr Żak zreferował jednocześnie wszystkie cztery projekty uchwał dot. sporządzenia planów zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych                      w Bolesławcu, natomiast poszczególne projekty będą opiniowane oddzielnie.



Architekt Miasta Piotr Żak zreferował wszystkie cztery projekty uchwał przy pomocy pokazu multimedialnego. 

Dyskusja:


Radny Krzysztof Pieszko zwrócił się z zapytaniem, czy przewiduje się dodatkowy sposób skomunikowania obszaru przy osiedlu Przylesie z ulicą        II Armii Wojska Polskiego lub wsią Dobra. 



Odnosząc się do pytania, Architekt Miasta Piotr Żak poinformował, że omawiany obszar będzie skomunikowany z ul. II Armii Wojska Polskiego poprzez osiedle Przylesie. Natomiast, jeżeli chodzi o część północną tego terenu to, ze względu na fakt iż obszar ten przylega do Gminy Wiejskiej Bolesławiec, wszelkie rozwiązania planistyczne muszą być uzgadniane z Wójtem, co będzie czynione. Gmina Miejska ma na to ok. 8-9 miesięcy.



Radna Małgorzata Goleńska zapytała, jaka jest wielkość omawianego obszaru przy osiedlu Przylesie. 



Odpowiadając, Architekt Miasta Piotr Żak zakomunikował, iż powierzchnia terenu wynosi 42 ha, z czego 9,1 ha należy do Gminy Miejskiej Bolesławiec. Pozostała część to prywatne grunty rolne. 


Radny Leszek Chudzik zapytał, czy mieszkańcy byli poinformowani                o zmianach, jakie Gmina Miejska chce wprowadzić na ich gruntach.



Architekt Miasta Piotr Żak oznajmił, że to właściciele gruntów wystąpili  z wnioskiem do Gminy Miejskiej o zmianę planu zagospodarowania przestrzennego tego obszaru. Dodał, że posiada wykaz wszystkich właścicieli tych gruntów.



Radny Leszek Chudzik zapytał, czy Architekt może skserować wspomniany wykaz.



Architekt Miasta Piotr Żak poinformował, że skseruje wykaz, lecz bez danych osobowych, gdyż jest to wykaz właścicieli i władających z ewidencji gruntów. Zaproponował również, że skseruje oficjalny wniosek, jaki właściciele gruntów wystosowali do Gminy. 
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.3. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu    zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy ul. T. Kościuszki w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w obrębie ulic: II Armii Wojska Polskiego – Zabobrze w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.5. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w obrębie ulic: Tulipanowa – Narcyzów – Różana w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.6. w sprawie wydania opinii o lokalizacji kasyna gry na terenie Bolesławca,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 9)

Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. RiP Elżbieta Chojnacka.


Radny Dominik Chodyra zwrócił się z zapytaniem, czy Miasto planuje przekazać jakieś środki na przeciwdziałanie hazardowi.

Do pytania ustosunkował się II Z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski, który oznajmił, że ma mieszane uczucia, co do stawiania tego projektu uchwały pod obrady. Dodał, że jest  przeciwny tego typu rozrywkom        w Bolesławcu. Procedura jednak wymaga, aby taki projekt uchwały przedłożyć Radzie. Radni muszą wydać stosowną opinię wg własnego uznania. Jeżeli radni wydadzą negatywną opinię do tego projektu uchwały, to wnioskodawca ma prawo odwoływania się. Miasto nie przeznaczyło żadnych środków na przeciwdziałanie skutkom hazardu i nie ma tego w planach. II Z-ca Prezydenta Miasta podkreślił, że w takim mieście jak Bolesławiec grają ludzie, którzy zarabiają niewiele. Zdaniem II Z-cy Prezydenta Miasta od hazardu można się uzależnić, lecz wszystko zależy od usposobienia człowieka.
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (2 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących się”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.7. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2010-2014,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 10)

Projekt uchwały zreferował I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik. 
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2010 r.,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 11)
Autopoprawkę do projekty uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(autopoprawka – zał. nr 12)
Autopoprawkę zreferował I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik.
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką.
Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Komisja ZRiSS nie podjęła żadnych spraw w tym punkcie.
Ad 5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Radny Dominik Chodyra poprosił o uwzględnienie w protokole swojej wypowiedzi dotyczącej przeznaczenia dotacji dla stowarzyszeń w ramach wspierania sportu kwalifikowanego, gdzie zwrócił uwagę na fakt, że przed przystąpieniem do konkursu wiadomym było, które z klubów otrzymają dofinansowanie.
Komisja ZRiSS postanowiła przyjąć protokół  Nr 3/10 posiedzenia odbytego w dniu 31 marca 2010 r. na następnym posiedzeniu Komisji, który uwzględni uwagi radnego Dominika Chodyry.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Komisji, Przewodnicząca Komisji ZRiSS – radna Małgorzata Goleńska zamknęła posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

Beata Skrzypek








Przewodnicząca Komisji







Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych








(-) Małgorzata Goleńska
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